Géavleborgs BF
DM-Par Final 2014 2014-03-22

Partavling, 14 bord, 28 par. Antal brickor: 54. Medel: 702.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 24 849 60.47  Erik Gulliksson - Jens Brodin 24169 84125 Karlstads BK
2 17 828 58.97 Bo Ericson - Lars Ericson 2962 12536 Gavle BK
3 14 786 55.98 Lars Andersson - Ann Fagerberg 18938 88969  Skutskars BK
4 11 780 55.56  Daniel Eriksson - Rolf Scherdin 24659 3102 Gavle BK
5 15 774 55.13 Thomas Groth - Jan-Hakan Andersson 12749 12750 BK Hudik
5 16 774 55.13 Leif Linder - Lars-G6ran Jonsson 11580 8100 BK Hudik
7 20 770 54.84  Rolf Moberg - Joakim Ericson 3276 26279 Skutskérs BK
8 28 768 54.70 Lars-Goran Ostlund - Lennart Persson 2995 2978  Gavle BK
9 3 764 54.42  Hakan Svensson - Stefan Westlund 3390 13174 Bollnas BK - Gavle BK
10 25 760 54.13 Claes Tengdahl - Reine Wahlén 3029 3072  Sandvikens BK
11 2 758 53.99 Roger Ahlbom - Zennica Hammar 11528 44278 BK Hudik
12 9 757 53.92  Urban Bjorklund - Per-Erik Jansson 9496 2974  Gavle BK
13 22 725 51.64 Kent Maltein - Kenneth Hedman 15967 50538 Géavle BK
14 8 711 50.64 Lars Karlsson - Johnny Karlsson 24249 20903 Sandvikens BK
15 10 709 50.50 Hans Hedman - Anders Eriksson-Glad 8203 3038  Sandvikens BK
16 4 705 50.21  Nils-Erik Hedlund - Larry Pettersson 7585 15289 Bollnas BK - S6derhamns BS
17 6 704 50.14 Par Netsman - Eva Netsman 81529 81530 Bollnas BK
18 18 698 49.72  UIf Westlin - Sofie Westlin 3230 86222 Bollnas BK - BK S:t Erik
19 26 666 47.44  Hans Wikstrom - John Ekdahl 82693 14874 Soderhamns BS
20 21 637 45.37  UIf Ohman - Klas Bulow 25671 26281 Skutskars BK
21 23 635 45.23  Vera Enbarr - Olle Wistbacka 3045 41835 Sandvikens BK
22 7 628 44.73  Anders Ohman - Bror Inge Good 2560 15073 BK Hudik
23 13 620 44.16 Patricia Kronback - Yvonne Strom 33879 8195 Gavle BK
24 12 597 42.52  Anne-Marie Hoglund - Erik Pettersson 50984 86916 BK Hudik
25 27 586 41.74  Tore Enbarr - Per-Inge Karlberg 3044 7318 Sandvikens BK
26 1 573 40.81  Christina Moberg - Marianne Melchior Ericson 3293 17146 Skutskérs BK
27 5 549 39.10 Lars Franklin - Lars Ellgren 33187 92753 Sdderhamns BS
28 19 545 38.82 Marie Svensson - Therese Hult 12089 14147 Bollnas BK
1 & KKn3 Bésta kontrakt 2 4 Kn7 Bésta kontrakt 3 4 EK Bésta kontrakt
Nord v E9872 5NT N =460 Ost v- 6¢ S =1370 Syd v 863 3NT S D -1-100
Ingen ¢+ E5 NS + EKKn853 ov + K10843
#Kn103 & ¢ v & NT #109753 & ¢ v & NT »654 & ¢ v & NT
4 D8764 #E9S N9 11118 11 4108653 & K94 N 12126 7 10 4D10432 &Kn N3 9 378
vKn63 v105 S 9 11118 11 v K842 vDKn1053 S 12126 7 10 vD1097 vK542 S393738
+Kn74 K103 042252 ¢ 62 ¢ 1097 011651 +D ¢ Kn75 094955
»64 #98752 V42252 K8 »D6 V11651 &E97 #DKn1082 V 9 4 9 55
4102 4 ED2 498765
v KD4 v E976 v EKn
+ D9862 +D4 + E962
#EKD #EKn42 *K3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 17 4v N+2 *2 480 250 10| 4 25 64S= 43 1370 240 20|28 2 3¢ S= vT 110 26.0 0.0
16 13 4v N +2 *5 480 250 10|11 18 64 S= ¢6 1370 240 20|12 19 INN= *Q 90 23.0 3.0
28 1 3NN+2 *2 460 220 40|14 15 64 S= 46 1370 240 20|17 14 INN= *Q 90 23.0 3.0
3 26 4v N+1 v5 450 12.0 14.0|21 8 5vDV-4 ¢Q 800 200 60| 1 3 3¢ N-1 *Q -50 17.0 9.0
4 25 4v N +1 *9 450 12.0 140| 6 23 3NS+3 +6 690 140 12.0| 4 27 4¢ N-1 *Q -50 17.0 9.0
6 23 4v N+1 «9 450 12.0 14.0|16 13 3N S+3 46 690 14.0 12.0{20 11 3¢ N-1 *Q -50 17.0 9.0
7 22 4v N+1 45 450 12.0 14.0|19 10 3N S+3 43 690 14.0 12.0|21 10 3NS-1 +Q -50 17.0 9.0
11 18 4v N +1 *] 450 12.0 140{20 9 3NS+3 45 690 140 120| 5 26 5¢ N-2 '} -100 6.0 20.0
14 15 4v N+1 «9 450 120 140(28 1 3NS+3 43 690 140 120| 6 25 INN-2 *Q -100 6.0 20.0
20 9 4v N+1 «9 450 12.0 140| 5 24 3NS+1 v4 630 7.0 190 7 24 INN-2 *Q -100 6.0 20.0
21 8 4v N+1 45 450 12.0 140(27 2 3NS+1 v2 630 7.0 190| 8 23 34 S-2 +Q -100 6.0 20.0
27 2 4v N+1 v5 450 12.0 14.0| 7 22 5¢ N+1 a4 620 3.0 23.0(13 18 24 S-2 +Q -100 6.0 20.0
19 10 3NN +1 «9 430 2.0 24.0(12 17 5 S+1 a2 620 3.0 23.0(15 16 INN-2 *Q -100 6.0 20.0
5 24 6v N-1 s A -50 0.0 260 3 26 3NS= v4 600 0.0 260(22 9 INN-2 *Q -100 6.0 20.0
4 & Kn4 Bésta kontrakt 5 & EKKn53 Bésta kontrakt 6 » 1096 Bésta kontrakt
Vast v Kn8 44 V =-620 Nord vKn 64 N D -3-800 Ost v 975 4v O =-620
Alla + K10652 NS 49532 ov + D976
#10984 & ¢ v & NT &E74 & ¢ v & NT &752 & ¢ v & NT
4 D1097 «EB865 N56 435 487 a- N53191 452 & EKDKn N3 4344
vK752 v1064 S56 435 v 107 vEK965432 S 4 3 1 9 1 vKn104 v D863 S 34344
¢+ Kn + ED87 08 7 9 108 ¢ E1076 ¢ DKn8 O 8 8 124 6 ¢Kn542 ¢ E3 O 108 109 9
#ED53 &Kn2 vV 8 7 9 108 #Kn9852 #K3 V 8 8 124 6 #EKD6 #Knl08 vV 108 109 9
& K32 4 D109642 48743
v ED93 vD8 v EK2
¢ 943 + K4 + K108
*K76 «D106 2943
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
12 19 3NO-1 &3 100 250 10| 5 1 4eN-1 vA -100 240 20| 6 27 6NV-3 6 300 26.0 0.0
13 18 3NV-1 *8 100 250 10|22 11 44 N-1 vA -100 240 20| 7 26 3NO= vA -600 21.0 5.0
8 23 24 O+1 ¢+ 4 -140 22.0 4.0|23 10 44 N-1 vK -100 240 20| 9 24 3NO= vA -600 21.0 5.0
5 26 INO +2 a2 -150 20.0 6.0| 2 4 54 N-2 vK -200 170 9.0|21 12 3NO= 48 -600 21.0 5.0
15 16 34 O+1 a2 -170 16.0 10.0|14 19 54 N-2 vA -200 170 9.0|22 11 3NO= vA -600 21.0 5.0
21 10 34 V+1 v] -170 16.0 10.0|16 17 54 N-2 vA -200 17.0 9.0| 8 25 3NO+1 vA -630 15.0 11.0
22 9 24 V+2 +6 -170  16.0 10.0|21 12 44 N-2 vA -200 17.0 9.0|16 17 3NV +1 aT -630 15.0 11.0
20 11 24 O+3 *6 -200 110 15.0| 7 26 5v O +1 + K -480 9.0 170 2 4 3NO+2 vK -660 6.0 20.0
28 2 2¢ N-2 s A -200 110 15.0| 8 25 5v O +1 + K -480 9.0 170 5 1 3NO+2 vA -660 6.0 20.0
1 3 3NV= 2 -600 8.0 180| 9 24 5v O+1 49 -480 9.0 17.0(13 20 3N O +2 a4 -660 6.0 20.0
4 27 44 O= +9 -620 3.0 23.0|28 3 5v0O+1 a4 -480 9.0 17.0(14 19 3NO +2 vA -660 6.0 20.0
6 25 44 O= +9 -620 3.0 23.0|13 20 6y O= *6 -980 40 22.0(18 15 3NV +2 oT -660 6.0 20.0
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7 24 44 O= 24 -620 3.0 23.0| 6 27 6vDO= a2 -1210 1.0 25.0|23 10 3NO +2 43 -660 6.0 20.0
17 14 44 O= +3 -620 3.0 23.0|18 15 6vDO= a2 -1210 1.0 25028 3 3NV+2 T -660 6.0 20.0
7 4« Knl0 Basta kontrakt 8 » D982 Basta kontrakt 9 D95 Basta kontrakt
Syd vE4 44 V =-620 Vast v 8543 2NTV =-120 Nord v Kn953 2NT O =-120
Alla + EKn8653 Ingen + 105 ov ¢+ 974

»K104 & ¢ v & NT #1052 % ¢ v & NT 843 & ¢ v & NT
4« EK985 4 D432 N48535 «Knl0 4K7654 N6 5455 «Knl03 4762 N54565
vD963 v1087 S 48535 vEKn76 vD109 S75 455 v 1076 vED8 S54565
¢- + D109 085 8 108 ¢E986 ¢ K74 O6 887 8 ¢ DKn106 ¢ EK32 08987 8
#DKn82 #E76 V 95 8 108 #DKn6 %84 V68878 *EKn7 *K106 V89878

476 «E3 » EK84

v KKn52 v K2 v K42

* K742 ¢ DKn32 485

#953 #EK973 #D952

Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang

7 1 44 V-1 vA 100 260 00(19 16 INS+1 s 120 250 10 4 6 3NO-2 44 200 21.0 5.0
15 20 4¢ N-1 a2 -100 240 20|22 13 INS+1 4] 120 250 10(10 27 3NO-2 +K 200 21.0 50

9 26 34 V= vA -140 200 6.0| 8 27 INS= s 90 220 4.0(11 26 3NO-2 s A 200 21.0 5.0
14 21 34 V= ¢ A -140 200 60| 3 5 2NV-1 *2 50 180 8015 22 3NO-2 48 200 21.0 50
23 12 34 V= vA -140 200 60| 6 2 340-1 *A 50 180 8.0(25 12 3NO-2 s A 200 21.0 50

3 5 3aV+l ¢ A -170  13.0 13.0|14 21 2NV-1 *2 50 180 80(28 5 3NO-2 s A 200 21.0 5.0

8 27 34 V+1 vA -170 13.0 13.0|23 12 2#S-1 L) -50 14.0 120 7 3 3NO-1 s A 100 10.0 16.0
10 25 34 V+1 L) -170  13.0 13.0|17 18 2NS-2 s] -100 11.0 15.0|18 19 3NO-1 a4 100 10.0 16.0
24 11 34 O+1 s] -170  13.0 13.0|24 11 3#S-2 s] -100 11.0 15.0|20 17 3NV-1 v3 100 10.0 16.0
19 16 34 V+2 ¢ A -200 8.0 18.0| 9 26 24 O= *A -110 6.0 20.0|23 14 3NO-1 s A 100 10.0 16.0

6 2 5¢ N-3 *A -300 6.0 20.0|10 25 2¢ V+1 48 -110 6.0 20.0|24 13 3NO-1 s A 100 10.0 16.0
22 13 4e V= ¢ A -620 3.0 23.0|15 20 2y V= *2 -110 6.0 20.0|16 21 INO+1 *5 -120 4.0 22.0
28 4 44 V= s] 620 3.0 23.0| 7 1 44N-4 v9 200 2.0 240| 8 2 24DS-2 ¢J -300 2.0 24.0
17 18 5¢DN-3 43 -800 0.0 26.0|28 4 3#DS-2 4] -3000 00 260| 9 1 3NO= LY -600 0.0 26.0
10 a2 Basta kontrakt 11 «E10 Basta kontrakt 12 « Kn109 Basta kontrakt
Ost vED92 34 O =-140 Syd v EKDKn64 44 V D -1 100 Vast v8 ANT N =630
Alla + DKn83 Ingen + D854 NS + EKNn762

#10642 & ¢ v o NT *2 & ¢ v o NT »K832 & ¢ v & NT
«E8 # 109743 N55 344 a2 « KD9653 N489 69 «E532 4876 N 11118 1010
vKn86543 vK10 S55344 v 1083 v9 S47 969 vD753 vKn1092 S 11118 1010
¢+ EK64 ¢52 0789938 ¢ KKn97 ¢ E2 09 4374 +D83 ¢954 022432
#Kn #EKD8 V78998 #Kn8764 #K1093 V95374 *74 *E96 V22432

« KDKn65 «Kn874 « KD4

v7 v 752 v EK64

+ 1097 + 1063 + K10

#9753 #ED5 #DKn105

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 27 6y V-2 *4 200 250 10(16 23 44DO-4 ¥3 800 26,0 00|21 18 3NS+3 a2 690 26.0 0.0
24 13 4y V-2 42 200 250 10(10 2 44DO-3 v2 500 240 20| 8 4 3NS+2 *7 660 19.0 7.0

8 2 4v V-1 +Q 100 170 90| 8 4 4y N= +K 420 170 9.0(10 2 3NS+2 a2 660 19.0 7.0

9 1 4v V-1 +Q 100 170 90| 9 3 4vy N= aK 420 17.0 9.0(16 23 3NS+2 a2 660 19.0 7.0
11 26 3NO-1 *T 100 170 9.0(19 20 4y N= +K 420 170 9.0(17 22 3NS+2 43 660 19.0 7.0
16 21 4y V-1 a2 100 17.0 9.0(21 18 4y N= +K 420 17.0 9.0(26 13 3NS+2 43 660 19.0 7.0
23 14 4y V-1 +Q 100 17.0 9.0(25 14 4y N= ¢ A 420 170 9.0(28 6 3NN+2 LX) 660 190 7.0
28 5 3NV-1 +3 100 170 90(28 6 4y N= +K 420 170 9.0(11 1 3NN+1 vJ 630 10.0 16.0
18 19 3v V+1 +Q -170 10.0 16.0|17 22 3v N+1 s K 170 9.0 17.0|24 15 3NS+1 43 630 10.0 16.0
20 17 3NO= v7 -600 8.0 18.0|24 15 3v N+1 s K 170 9.0 17.0|25 14 3NS+1 v5 630 10.0 16.0

7 3 4v V= +Q 620 4.0 22.0|11 1 24DV-1 v2 100 6.0 200 5 7 3NS= a2 600 3.0 23.0
15 22 4v V= +Q -620 4.0 220| 5 7 4vy N-1 +K 50 3.0 230 9 3 3NS= a2 600 3.0 23.0
25 12 4v V= *4 -620 4.0 22.0|12 27 4y N-1 aK -50 3.0 23012 27 3NS= v3 600 3.0 23.0

4 6 4v V+l a2 -650 0.0 26.0|26 13 4y N-2 +K -100 0.0 26.0|19 20 3NN= vJ 600 3.0 23.0
13 498 Bésta kontrakt 14 & EKn2 Bésta kontrakt 15 « KD4 Bésta kontrakt
Nord v EKn1052 6NT N =1440 Ost v E9832 ANT N =430 Syd v DKn10 5v V =-450
Alla + EKD86 Ingen + D652 NS +73

*9 & ¢ v & NT &D & ¢ v & NT #D10652 & ¢ v & NT
a3 » DKn654 N 5 9 121012 4 D976 #1054 N 119 109 10 aE762 45 N6 2263
v 863 v- S 5 8 121012 v1064 vDKnb5 S 119 109 9 vK42  vE8765 S6226 3
4109754 ¢ Kn32 074031 +K83 ¢ EKn94 004342 ¢106 ¢KDKn92 O 6 11116 8
#Kn876 #ED543 V63031 #765 #Kn84 V04342 #EK43 %9 V 6 11116 8

« EK1072 « K83 « Kn10983

vKD974 v K7 v93

.- + 107 +E84

#K102 #EK10932 *Kn87

Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
17 24 6y N+1 +Q 1460 250 10(28 7 3NS+3 46 490 260 0014 2 6¢ O-2 L) 100 26.0 0.0
28 7 6v N+1 4Q 1460 250 10(10 4 3NS+2 46 460 180 80|13 3 6y V-1 &K 50 240 20

6 8 6y N= A 1430 11.0 150(11 3 3NS+2 3 460 180 8.0(18 25 3NV +1 *2 -430 220 4.0

9 5 6y N= A 1430 11.0 150(12 2 3NN+2 +4 460 180 80| 7 9 4y V+1 &K -450 11.0 15.0
10 4 6y N= 46 1430 11.0 150(13 1 3NN+2 ¢ A 460 180 80|10 6 4v O+1 *7 -450 11.0 15.0
11 3 6v S= 3 1430 11.0 15.0(22 19 3NN +2 *4 460 180 80|11 5 4v0O+1 ] -450 11.0 15.0
12 2 6vy N= A 1430 11.0 150(25 16 3N S +2 a7 460 180 80|12 4 4y V+1 vQ -450 11.0 15.0
13 1 6vy N= #A 1430 11.0 150(26 15 3N S +2 a7 460 180 8.0(19 24 4v O+1 v9 -450 11.0 15.0
18 23 6y N= A 1430 11.0 150 6 8 3NN+1 +4 430 6.0 20.0|21 22 4v O +1 ] -450 11.0 15.0
20 21 6y N= A 1430 11.0 150 9 5 3NS+1 46 430 6.0 20.0|23 20 4v O +1 ¢ A -450 11.0 15.0
22 19 6y N= A 1430 11.0 15.0(18 23 3NN +1 +4 430 6.0 20.0|26 17 4v O +1 a] -450 11.0 15.0
25 16 6y S= +Q 1430 11.0 150(20 21 3NS+1 49 430 6.0 20.0|27 16 4v O +1 ] -450 11.0 15.0
26 15 6y N= +Q 1430 11.0 15.0(27 14 3NS+1 a7 430 6.0 20.0|28 8 4v O+1 s -450 11.0 15.0
27 14 6y N= A 1430 11.0 15017 24 3NS= +3 400 0.0 26.0| 1 15 3NV +2 *2 -460 0.0 26.0
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16 4 K74 Basta kontrakt 17 41096 Basta kontrakt 18 & K87 Basta kontrakt
Vast v KDKn 3v S =140 Nord v DKn9 3v OD-1100 Ost v Kn106542 5NT O =-460
ov + E92 Ingen + Kn8 NS *K
#K1093 & ¢ v & NT #Kn9643 & ¢ v & NT #D75 & ¢ v & NT
& Kn92 « D10653 N87 857 « ED5 K3 N7 7578 43 4EDKn9%54 N1 2 411
vE10 v 5432 S98967 v84 vE106532 S 7 7 5 7 8 v ED87 v3 S22411
¢+ KD1064 +¢8 045465 4953 ¢ 10642 055865 ¢+ E86543 ¢ 109 O 11119 1111
#ED4 #865 V45475 #E10752 #D V55865 *94 #EKKN3 vV 11119 1111
4 E8 & Kn8742 41062
v 9876 v K7 v K9
¢+ Kn753 ¢+ EKD7 ¢ DKn72
#Kn72 *K8 10862
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
12 4 2¢ V-3 vK 300 260 0.0(24 21 2NS+1 v8 150 260 00| 2 16 3NV-2 *7 100 250 1.0
11 5 34 V-2 v3 200 210 50|14 4 2NS= v8 120 240 20|15 3 6¢ V-2 *5 100 250 1.0
21 22 24 O-2 s A 200 21.0 50| 8 10 24 S= v8 110 21.0 50(19 26 3NV-1 v2 50 21.0 5.0
27 16 24 O-2 v9 200 21.0 50|27 18 24 S= v8 110 21.0 50(20 25 44 O-1 *7 50 21.0 50
28 8 34 0-2 +5 200 210 50(28 9 3v0O-1 ¢A 50 18.0 80|28 9 24 O+2 *6 -170 18.0 8.0
14 2 2vS= +Q 110 16.0 100| 2 16 34 S-1 v8 -50 11.0 15.0(22 23 24 O+3 a2 -200 16.0 10.0
10 6 INN-1 43 -50 13.0 13.0(11 7 24 S-1 v6 -50 11.0 15.0( 1 17 44 O= +Q -420 12.0 14.0
18 25 2N S-1 a2 -50 13.0 13.0(12 6 24 S-1 v8 -50 11.0 15013 5 44 0= ¢+ Q -420 12.0 14.0
115 3vS-2 +K -100 100 16.0|13 5 34 S-1 v4 -50 11.0 15014 4 44 O= a2 -420 12.0 14.0
7 9 24 0= *7 -110 70 19015 3 24 S-1 v8 -50 11.0 15.0(11 7 3NV+1 vJ] -430 8.0 18.0
23 20 24 V= vK -110 7.0 19.0(19 26 3NN-1 v3 -50 11.0 150 8 10 44 O+1 *8 -450 4.0 22.0
13 3 24 V+1 vK -140 2.0 24020 25 34 S-2 v8 -100 3.0 23.0|12 6 44 O+1 +Q -450 4.0 22.0
19 24 24 V+1 vK -140 20 24.0(22 23 44 S-2 v8 -100 3.0 23.0|24 21 44 O+1 43 -450 4.0 22.0
26 17 24 V+1 vK -140 20 240 1 17 34 S-3 v8 -150 0.0 26.0(27 18 3N O +3 *2 -490 0.0 26.0
19 & D542 Basta kontrakt 20 & KD542 Basta kontrakt 21 & Kn65 Basta kontrakt
Syd v- 5NT S =460 Vast vE102 34 N =140 Nord v5 6¢ S =1370
(6)Y) + EKD1052 Alla ¢ Kn2 NS + ED54
#DKn4 & ¢ v & NT #Kn95 & ¢ v & NT *E7632 & ¢ v & NT
210763 &K8 N 10117 1011 4 Knl086 o- N4 4898 « KD72 # 10983 N9 119 8 9
vD1097 ¥Kn86542 S 10117 1011 vKKn75 v86 S447 98 vD98763 v4 S 9 129 8 11
+84 +96 021622 4983 ¢+ D10764 088544 + K2 + 876 041452
#K32 &E85 V21622 103 #EK7642 V88545 *4 #DKn985 V41452
&« EKn9 4 E973 s E4
v EK3 v D943 v EKKn102
¢+ Kn73 + EK5 + Kn1093
#10976 +D8 +K10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 4 64 N= v6 920 260 00|14 6 3¢4DV-1 K 200 260 00| 3 19 64 N= v4 1370 26.0 0.0
1 19 3NS+3 v7 490 240 20| 1 19 44 N-1 *A -100 15.0 11.0| 2 20 2¢vDV-4 46 800 240 20
9 11 44 S+2 v9 480 220 40| 2 18 44 N-1 *A -100 15.0 11.0|15 7 3NS+2 s K 660 20.0 6.0
2 18 3NS+2 vT 460 16.0 10.0| 3 17 44 N-1 *A -100 15.0 11.0|17 5 3NS+2 v3 660 200 6.0
15 5 3NS+2 vQ 460 16.0 10.0|12 8 44 N-1 *A -100 15.0 11.0|28 11 3N S+2 s K 660 20.0 6.0
20 27 3NS+2 v7 460 16.0 10.0|13 7 44 N-1 *A -100 15.0 11.0|22 27 3NS+1 *5 630 15.0 11.0
23 24 3NS+2 v9 460 16.0 10.0|16 4 44 N-1 *A -100 15.0 11.0|24 25 3NN+1 *Q 630 15.0 11.0
28 10 3NS+2 v7 460 16.0 10.0 |20 27 44 N-1 *A -100 15.0 11.0|10 12 3NN= a2 600 10.0 16.0
13 7 3NS+1 vQ 430 8.0 18.0(23 24 44 N-1 *K -100 15.0 11.0|14 8 5¢ S= oK 600 10.0 16.0
14 6 3NS+1 v7 430 8.0 18.0(25 22 44 N-1 *K -100 15.0 11.0|21 1 3NN= 48 600 10.0 16.0
25 22 3NS+1 v9 430 8.0 18.0(28 10 44 N-1 &K -100 15.0 11.0|13 9 INN+3 *Q 180 6.0 20.0
3 17 5¢ S= v9 400 40 220| 9 11 44 N-2 *A -200 3.0 23.0(16 6 INN+2 *Q 150 4.0 220
12 8 3¢ N+3 v4 170 20 24021 26 3NS-2 &T -200 3.0 23.0(26 23 6¢ N-1 *Q -100 2.0 24.0
21 26 6¢ S-2 *4 -100 0.0 260(15 5 44 N-3 *A -300 0.0 260 4 18 4vDS-1 #4 -200 0.0 26.0
22 & EKn87653 Basta kontrakt 23 493 Basta kontrakt 24 « D954 Basta kontrakt
Ost vE 64 S =920 Syd v 7542 24 V =-110 Vast v 64 4¢ ND-1-100
ov + EKn6 Alla + 1072 Ingen + EK874
*62 & ¢ v & NT #EDKn4 & ¢ v & NT #65 & ¢ v & NT
41094 & K N 127 8 1111 4 KD75 4Knl0862 N 8 7 7 5 7 « EK1083 4 Kn76 N395 46
vKn5 v1087643 S 127 8 1111 vKKn109 v6 S87 757 v K53 vE1098 S39546
¢+ KD10732 ¢854 016411 + Kn64 ¢ K85 056586 +D ¢ 106 09 4887
#54 *E109 V16411 #85 *K976 V55586 #KKn92  #D1043 V 104 8 8 7
4D2 s E4 a2
vKD92 v ED83 v DKn72
+9 + ED93 + Kn9532
#KDKn873 #1032 »E87
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
2 20 44 N+1 *A 450 150 11.0| 5 19 INS+2 vlJ 150 260 00(18 6 4¢DN= s 510 26.0 0.0
3 19 44 N+1 *A 450 150 11.0({14 10 INS+1 ¢+ 4 120 220 40| 5 19 44 V-3 ¢ A 150 240 20
10 12 44 N+1 v4 450 150 11022 2 INS+1 v9 120 220 40| 3 21 4¢ N= 4] 130 220 4.0
14 8 44 N+1 +8 450 150 11.0(23 1 INS+1 45 120 220 40(16 8 4a4 V-2 ¢ A 100 17.0 9.0
15 7 44 N+1 *A 450 150 11025 26 24 O-1 s A 100 180 80|22 2 44 V-2 ¢ A 100 17.0 9.0
16 6 44 N+1 vT 450 150 11.0|11 13 INS= s K 90 150 11.0({23 1 44 V-2 *A 100 17.0 9.0
17 5 44 N+1 *A 450 150 11.0(15 9 INS= v] 90 15.0 11.0(28 12 44 V-2 ¢ A 100 17.0 9.0
21 1 44 N+1 *4 450 150 11.0|28 12 INS-1 a7 -100 12.0 14.0|11 13 34 V-1 ¢ A 50 9.0 17.0
22 27 44 N+1 v6 450 150 110|116 8 24 O= s A -110 10.0 16.0|14 10 34 V-1 *A 50 9.0 17.0
24 25 44 N+1 *4 450 150 110( 4 20 4v S- »8 -200 7.0 19.0|17 7 34 V-1 ¢ A 50 9.0 17.0
26 23 44 N+1 +5 450 150 11.0|17 7 3v S-2 s K -200 7.0 19.0(25 26 34 V-1 v6 50 9.0 17.0
28 11 44 N+1 +4 450 150 11.0| 3 21 3¢ S-3 8 -300 4.0 22.0|27 24 5¢DN-1 46 -100 4.0 22.0
13 9 44 N= +4 420 20 240|18 6 24DO= »T -670 20 240|115 9 24 V= ¢ A -110 2.0 24.0
4 18 54 N-1 v3 -50 0.0 26.0(27 24 4vDS- &K -800 0.0 260 4 20 34 V= v6 -140 0.0 26.0
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25 4 E10764 Basta kontrakt 26 4 KD9652 Basta kontrakt 27 41074 Basta kontrakt
Nord vKD2 44 N =420 Ost vE84 6NT S = 1440 Syd vKn10732 5NTV =-460
ov 743 Alla + K93 Ingen + D6
*K5 & ¢ v & NT »8 & ¢ v & NT #875 & ¢ v & NT
5 & K9 N7 6 6 108 a7 « E84 N 6 108 1212 4D92 4 KKn65 N3 2422
vKnl1073 v8654 S 7 6 6 108 vD109653 v7 S 6 108 1212 vK98  vE64 S32422
¢ DKn65 ¢ EK82 056725 ¢ 7 ¢ 108654 052511 ¢ EK97 ¢ Kn53 O 10119 1111
#DKn63 #1094 V56725 #Kn10763 #K542 V52511 #KDKn #E64 vV 10119 1111
# DKn832 # Kn103 ~E83
vE9 v KKn2 v D5
+ 109 ¢ EDKn2 410842
#E872 #ED9 #10932
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
16 10 44 N+1 ¢+ K 450 260 00| 4 22 64 S= v9 1430 170 90| 6 22 6NV-3 v2 150 250 1.0
1 25 44 N= ¢ A 420 13.0 13.0| 6 20 64 N= v7 1430 170 9.0({20 8 6NV-3 v2 150 250 1.0
4 22 44 N= ¢ A 420 13.0 13.0(12 14 64 N= 44 1430 17.0 9.0(16 12 54 O-1 +Q 50 19.0 7.0
521 44 N= ¢ A 420 13.0 13.0|16 10 64 N= v7 1430 170 9.0|18 10 6NV-1 vJ] 50 19.0 7.0
6 20 44 N= ¢ A 420 13.0 13.0|17 9 64 N= v9 1430 170 90|19 9 6NV-1 v2 50 19.0 7.0
15 11 44 N= ¢ A 420 13.0 13.0(19 7 64 S= ¢7 1430 170 9.0(27 1 6NV-1 v] 50 19.0 7.0
17 9 44 N= ¢ A 420 13.0 13.0|23 3 64 N= v7 1430 170 90| 5 23 3NV +1 v2 -430 9.0 17.0
18 8 44 N= ¢ A 420 13.0 13.0(24 2 64 N= v7 1430 170 90| 7 21 3NV +1 v] -430 9.0 17.0
19 7 44 N= ¢ A 420 13.0 13.0(26 27 64 N= ¢4 1430 17.0 9.0(13 15 3NV +1 vJ -430 9.0 17.0
23 3 44 N= ¢ A 420 13.0 13.0|28 13 64 N= v7 1430 170 9.0(17 11 4NV = vJ] -430 9.0 17.0
24 2 44 N= + K 420 13.0 13.0| 1 25 3NS+3 ] 690 40 220(24 4 3NO+1 vJ] -430 9.0 17.0
26 27 44 S= v3 420 13.0 13.0(15 11 3NS+3 3 690 40 220(28 14 3NV +1 v2 -430 9.0 17.0
28 13 44 N= ¢ A 420 13.0 13.0(18 8 3NS+3 3 690 40 220| 2 26 5NV= vT -460 1.0 25.0
12 14 34 N +1 ¢A 170 0.0 26.0| 5 21 44 S+2 *7 680 0.0 26.0(25 3 3NO+2 a7 -460 1.0 25.0
28 4108754 Basta kontrakt 29 410975 Basta kontrakt 30 s« E107 Basta kontrakt
Vast vD76 4¢ N =130 Nord v 86 3 O =-110 Ost v 97 2NT S =120
NS + K1073 Alla + Kn7632 Ingen + EDKn4
#9 & ¢ v & NT #109 & ¢ v & NT #EK92 & ¢ v & NT
«EKD 4632 N 5 106 8 5 # EK3 » 864 N3 5556 4 D92 « KKn84 N88 7 7 8
vKn832 1094 S 5 106 8 5 vED7542 vKn S46566 vKD102 v653 S887 78
¢+ D4 ¢ Kn2 083755 ¢ E105 +984 097867 +K1075 +86 0555565
#EKn83 #KD1075 V83755 »3 #KDKn742 V 9 7 8 6 7 +D4 #10865 V55555
4« Kn9 & DKn2 4653
v EK5 v K1093 v EKn84
+ E9865 + KD 4932
*642 *E865 +Kn73
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
17 11 2¢DS+2 &A 580 260 00| 3 27 3v V-2 oT 200 240 20|25 5 24DO-2 ¢2 300 26.0 0.0
6 22 3¢ S+2 LY 150 23.0 30| 6 24 4v V-2 aT 200 240 20| 3 27 2NS+1 vK 150 220 4.0
18 10 3¢ S+2 s K 150 23.0 30(14 16 2v V-2 &T 200 240 20| 7 23 INN+2 a4 150 220 4.0
2 26 2¢ S+2 +Q 130 190 70|25 5 3v V-1 oT 100 200 6.0|17 13 INN+2 +8 150 220 4.0
20 8 3¢ S+1 s A 130 190 70| 1 2 2&V= 2 -90 18.0 8.0(19 11 2NN= 48 120 18.0 8.0
523 3aV-1 LY 50 120 140( 7 23 INS-1 v2 -100 16.0 10.0|21 9 2¢ N= 48 90 15.0 11.0
13 15 3+ V-1 Ly 50 120 14.0|17 13 2v V= &T -110 9.0 17.0|126 4 INN= +8 90 15.0 11.0
16 12 3 V-1 Ly 50 12.0 14.0|18 12 2y V= aT -110 9.0 17.0| 6 24 3NN-1 +8 -50 9.0 17.0
19 9 3NV-1 a4 50 12.0 14.0(20 10 2v V= T -110 9.0 17.0| 8 22 3NN-1 +8 -50 9.0 17.0
24 4 2v V-1 *9 50 120 140(21 9 2v V= oT -110 9.0 17.0|18 12 3NN-1 +8 50 9.0 17.0
7 21 INV+1 46 -120 3.0 23.0|26 4 2v V= &T -110 9.0 17.0|20 10 INN-1 48 -50 9.0 17.0
25 3 INV+1 45 -120 3.0 23.0(|28 15 2y V= T -110 9.0 17.0|14 16 2NN-2 *5 -100 4.0 22.0
27 1 INV+1 45 -120 3.0 23.0| 8 22 2v V+1 &T -140 2.0 240| 1 2 3vS-3 49 -150 1.0 25.0
28 14 1INV +1 a4 -120 3.0 23.0|19 11 INDS-1 YA 200 0.0 26.0|28 15 3NN-3 48 -150 1.0 25.0
31 « ED108632 Basta kontrakt 32 & KKn10 Basta kontrakt 33 & DKn75 Basta kontrakt
Syd v 954 24V =-90 Vast v 109652 2NT N D-1-100 |Nord v 986 4v O =-420
NS 4 Kn3 ov + KKn73 Ingen + K652
D & ¢ v o NT &4 & ¢ v o NT #DKn & ¢ v o NT
aKKn74 495 N4 7676 4942 « D763 N65757 49 « E1063 N4 33625
vKD1072 83 S57676 vKn v EK873 S55756 vKnl03 vED42 S433625
+92 ¢+ KD7 085767 ¢ 108652 ¢ ED O7 76 86 ¢+ ED83 ¢ Knl07 09 9 107 8
*75 #EK10983 V 8 5 7 6 6 #KD109 #Kn7 V77867€6 #EK743 #108 V 9 10107 8
a- & E85 & K842
v EKn6 vD4 v K75
+ E108654 +94 +94
#Kn642 #E86532 #9652
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
4 1 4vyDV-2 #Q 300 250 10| 2 3 3¢ V-1 v9 100 23.0 30| 8 26 4v O-2 v5 100 26.0 0.0
9 23 44D0O-2 +A 300 250 10| 4 1 240-1 *A 100 230 30| 3 4 3NO-1 a2 50 190 7.0
20 12 3NO-5 +5 250 220 40| 8 24 2NV-1 *4 100 230 30| 9 25 2NO-1 v7 50 19.0 7.0
27 5 34 N= *A 140 200 6.0(28 16 2¢ V-1 *4 100 23.0 3016 18 3NO-1 +9 50 19.0 7.0
2 3 4v V-2 *Q 100 170 90|26 6 2&S= vJ] 90 180 8.0(19 15 3NO-1 a2 50 190 7.0
8 24 34DO-1 +A 100 170 9.0|20 12 3#S-1 v] -50 16.0 10.0(21 13 3NO-1 *9 50 19.0 7.0
19 13 3+ O +1 ¢ A -130 13.0 13.0| 7 25 2¢ V= *4 -90 14.0 12.0(22 12 34 0-1 a2 50 19.0 7.0
26 6 3 0+1 ¢ A -130 13.0 13.0| 9 23 24 S-2 vJ] -100 10.0 16.0|20 14 INV= 2 -90 12.0 14.0
22 10 34 N-2 *K 200 9.0 17.0|15 17 2v N-2 ] -100 10.0 16.0| 1 6 2NO= a2 -120 10.0 16.0
28 16 34 N-2 *A -200 9.0 17.0|22 10 3#S-2 v] -100 100 16.0|27 7 2v O+1 +9 -140 8.0 18.0
15 17 34 N-3 *A -300 4.0 22.0|18 14 24 O= +9 -110 3.0 23.0|23 11 2v O+2 »5 -170 6.0 20.0
18 14 34 S-3 *7 -300 4.0 22.0|19 13 24 O= +9 -110 3.0 23.0| 5 2 34DN-2 &8 -300 4.0 22.0
21 11 44 N-3 *A -300 4.0 22.0|21 11 24 O= +9 -110 3.0 23.0|10 24 3NO= a4 -400 1.0 25.0
7 25 34DN-3 &A -800 0.0 26.0|27 5 24 O= +9 -110 3.0 23.0|28 17 3NV= a7 -400 1.0 25.0
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34 4 K75 Basta kontrakt 35 & Kn87 Basta kontrakt 36 465 Basta kontrakt
Ost v Kn5 3NT O =-400 Syd v972 34 S =140 Vast v K10 ANT V =-630
NS + Kn10973 oV + K63 Alla + KD109832
#986 & ¢ v & NT #K983 & ¢ v & NT #DKn & ¢ v & NT
«Kn8432 4109 N4 7754 46 » K1042 N65797 2Kn943  «K10 N28042
v EK7 v 863 S47 754 v Kn65 v K104 S657 97 v4 vEDKNn9632 S 2 8 0 4 2
+ 864 ¢ES5 095689 ¢ EDKn1087 ¢ 94 078 445 ¢ EKn ¢ 74 O 105 109 10
*74 #EKKN1053 V9 5 6 8 9 #EKn5 +D1074 V68334 #EK9872 #64 vV 9 5 108 10
~ED6 4 ED953 4 ED872
v D10942 vED83 v 875
¢+ KD2 +52 465
»D2 *62 #1053
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 6 320-1 +K 50 230 30| 6 3 34DS+1 5 630 260 00| 4 5 4v0O-2 +6 200 26.0 0.0
3 4 340-1 vT 50 23.0 30 4 5 4¢DV-2 &7 500 240 20| 9 27 4v0O-1 +6 100 23.0 3.0
8 26 340-1 vT 50 23.0 3.0(28 18 2NO-3 v8 300 220 4011 25 4v 0O-1 ¢+5 100 23.0 3.0
9 25 24 V-1 vJ 50 23.0 3.0(17 19 24 S+2 a7 170 190 70| 2 7 3vO+1 +5 -170 19.0 7.0
22 12 24 0= ¢+K 90 18.0 8.0(24 12 34 S+1 46 170 190 7.0(22 14 3v O+1 +6 -170  19.0 7.0
16 18 3¢ N-1 *A -100 16.0 10.0| 9 27 24 S+1 v5 140 16.0 100 1 8 4v O= +6 -620 11.0 15.0
10 24 3+ 0= +K -110 120 14.0|10 26 3¢ V-1 a7 100 12.0 14.0(10 26 4v O= +6 -620 11.0 15.0
19 15 24 V= ¢J -110 12.0 14.0|22 14 3¢ V-1 s 100 12.0 140(17 19 4v O= +6 -620 11.0 15.0
28 17 264 V= vJ -110 12.0 14.0|23 13 3¢ V-1 a7 100 12.0 14.0(20 16 4y O= +6 -620 11.0 15.0
5 2 340+1 +K -130 6.0 200| 1 8 24 S-1 ] 50 7.0 19.0(23 13 4v O= +6 -620 11.0 15.0
20 14 3+ 0+1 + K -130 6.0 20.0|20 16 34 S-1 ¢ A 50 7.0 19.0(24 12 4v O= +8 -620 11.0 15.0
27 7 264 0+2 +K -130 6.0 200| 2 7 34DS-1 ¢A -100 3.0 23.0| 6 3 4v O+l +6 -650 3.0 23.0
21 13 24 V+1 vJ] -140 1.0 25.0|11 25 34 S-2 ¢A -100 3.0 23.0|21 15 4v O+1 +6 -650 3.0 23.0
23 11 24 V+1 vlJ -140 1.0 25.0(21 15 3¢ V= a] -110 0.0 26.0|28 18 4NV +2 +K -690 0.0 26.0
37 4 D1042 Basta kontrakt 38 «D3 Basta kontrakt 39 +E8 Basta kontrakt
Nord vKn2 3¢ N =110 Ost vKn74 5¢ S =400 Syd v Kn83 44 V =-620
NS + E963 oV + E10975 Alla + Kn985
#1095 & ¢ v & NT #432 & ¢ v & NT #KKn106 & ¢ v & NT
4863 4K97 N79887 «E95 «Kn874 N5 119 7 7 « KDKn106 32 N6 6 333
v7643 vE95 S798187 v83 v D652 S5 119 7 7 vED5 v K1076 S 66 333
+Kn75 ¢D8 06 4546 + Kn82 ¢D 082354 + 1074 ¢ E6G2 07 6 9 109
#E64 #KD832 V63546 #Kn9876 #ED105 V8235414 293 *E854 V76 9 109
& EKn5 » K1062 #9754
vKD108 v EK109 v 942
+ K1042 + K643 + KD3
*Kn7 *K *D72
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
3 8 2vVv-4 &T 200 26.0 0.0(28 19 INN+3 a4 180 260 0011 2 INO+2 v2 -150 26.0 0.0
28 19 14 N+3 vA 170 240 20(10 1 2¢ S+4 v8 170 23.0 3.0(24 16 24 V+2 v3 -170 240 2.0
18 20 3+ O-3 *J 150 220 4.0(24 14 3¢ S+3 v8 170 23.0 30 4 9 INOH+3 v9 -180 19.0 7.0
2 9 24 N+1 *K 140 16.0 100 2 9 3¢ N+2 a7 150 190 7.0(23 17 INO+3 v2 -180 19.0 7.0
5 6 24 N+1 *K 140 16.0 10.0 (11 27 2¢ N+3 v6 150 190 7.0(25 15 INO+3 + K -180 19.0 7.0
22 16 1a N+2 *K 140 16.0 100 3 8 3¢ S+1 v8 130 14.0 12.0(26 14 INO+3 +K -180 19.0 7.0
24 14 14 N+2 *K 140 16.0 100 7 4 3¢ S+1 &7 130 140 120 6 7 3NV= 5 -600 13.0 13.0
25 13 14 N+2 +Q 140 16.0 10.0(25 13 3¢ S+1 v8 130 140 120(19 21 3NO= +K -600 13.0 13.0
10 1 2¢ N+1 *K 110 9.0 17.0|23 15 2NN= v5 120 10.0 16.0(13 27 4v V= s A -620 10.0 16.0
12 26 2¢ N+1 *A 110 9.0 17.0|12 26 2v S= *2 110 8.0 18.0| 3 10 3NV +1 v] -630 5.0 21.0
7 4 3%0-2 vK 100 50 21.0| 5 6 INS= *6 90 40 220( 8 5 3NO+1 *2 -630 5.0 21.0
11 27 INDO-1 vK 100 5.0 21.0|18 20 INS= *6 90 40 220(12 1 3NV+1 +8 -630 5.0 21.0
23 15 INO= 45 90 2.0 24021 17 INS= *6 90 4.0 220(28 20 3NV +1 +8 -630 5.0 21.0
21 17 2NN-1 *K -100 0.0 26.0|22 16 3NN-1 v5 -50 0.0 26.0(22 18 2vRDS-3 «K -1600 0.0 26.0
40 « E943 Basta kontrakt 41 & Kn6 Basta kontrakt 42 # 10742 Basta kontrakt
Vast v EKKn54 3v N =140 Nord v7 ANT N =430 Ost vE 4v O =-620
Ingen + E96 ov + EDKNn10654 Alla + K106
»6 & ¢ v & NT #Kn65 & ¢ v o NT #DKn864 & ¢ v & NT
41085 &KD62 N 6 109 8 7 485 « ED109 N 5 104 7 10 4 EK983 45 N6 4354
v9862 v107 S 6 109 7 7 vKn1096432 v D8 S 5 104 7 10 v K6 vKnl109874 S 6 4 3 5 4
¢Kn2  ¢K54 073454 +K +83 083953 ¢ Kn873 ¢ E95 O6 8 107 8
#EKD4 #9832 V73454 983 #EK1072 V83953 »K3 #E109 V 6 9 108 9
«Kn7 « K7432 « DKn6
vD3 v EK5 v D532
+ D10873 972 ¢ D42
#Kn1075 +D4 *752
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
13 27 3NS+1 2 430 260 00(14 1 5vDV-2 +A 500 260 00| 7 8 4v V-2 *Q 200 26.0 0.0
3 10 2v N+2 +K 170 220 40(12 3 4v V-2 ¢ A 200 230 3012 3 3¢ V= vA -110 23.0 3.0
6 7 2v N+2 s K 170 220 4.0(25 17 44 0-2 vA 200 23.0 30(20 22 2v V= *Q -110 23.0 3.0
11 2 2y N+2 v5 170 220 40| 4 11 4¢ N= *A 130 180 80|13 2 2v V+2 *Q -170  15.0 11.0
8 5 240-3 vQ 150 16.0 100 9 6 4¢ N= *A 130 18.0 8.0(24 18 2v V+2 *Q -170 15.0 11.0
24 16 2N S+1 *A 150 16.0 10.0(27 15 4¢ N= *A 130 18.0 8.0(25 17 3v O+1 +Q -170  15.0 11.0
28 20 2N S+1 *A 150 16.0 100 7 8 4v V-1 ¢ A 100 11.0 15.0(26 16 2v O +2 +Q -170  15.0 11.0
12 1 2NS= *A 120 12.0 14.0(20 22 4v V-1 *5 100 11.0 15.0(27 15 2v O +2 *7 -170 15.0 11.0
19 21 3¢ S= *A 110 9.0 17.0|23 19 4v V-1 ¢ A 100 11.0 150(28 21 3v O+1 +Q -170 15.0 11.0
22 18 2y N= aK 110 9.0 17.0|28 21 4v V-1 ¢ A 100 11.0 150 9 6 2NO+2 *5 -180 6.0 20.0
4 9 3y N-1 3 50 3.0 23.0( 5 10 5¢ N-1 *K 50 5.0 21.0(14 1 2NO+2 v3 -180 6.0 20.0
23 17 2NS-1 *A 50 3.0 23.0(26 16 5¢ N-1 *A -50 5.0 21.0(23 19 INO+3 v2 -180 6.0 20.0
25 15 3NS-1 *A 50 3.0 23.0(13 2 5¢DN-1 #K -100 2.0 24.0| 5 10 4v O= *2 -620 2.0 24.0
26 14 3vy N-1 3 50 3.0 23.0(24 18 3v V+1 s -170 00 26.0| 4 11 24DS-3 ¢vK -800 0.0 26.0
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43 4 D52 Basta kontrakt 44 43 Basta kontrakt 45 462 Basta kontrakt
Syd v D64 44 V D -1 100 Vast v 1076 ANT V =-430 Nord v EKD962 24 O =-110
Ingen + E8543 NS + D96 Alla +D
#106 & ¢ v & NT #ED8743 & ¢ v & NT D742 & ¢ v & NT
« K10 » Kn8643 N4 9 86 8 « KD6 «Kn75 N53253 21053 4 EKn74 N75856
vKn1092 vK S 4986 8 v EK43 v Kn952 S53253 vKn75 83 S75856
492 ¢ Kn107 0945765 + KKn843 ¢ E2 O 7 10108 10 ¢ K764 ¢ EKn82 06 8587
#EKn972 #K543 V94575 *Kn #K1095 V 7 10108 10 #Knl103 #EK8 V68587
4 E97 4 E109842 « KD98
vE8753 vD8 v 104
+ KD6 41075 410953
»D8 *62 #965
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 7 2v S+2 +9 170 250 10| 5 12 3¢ V+1 *A -130 260 0.0|27 19 2¢DN+2 &K 1070 26.0 0.0
26 18 2v S+2 vlJ 170 250 10(25 19 3NO= &T -400 240 20|15 4 54DV-3 vA 800 240 20
25 19 2v S+1 +9 140 220 40| 1 16 4vO= s A -420 140 12.0|14 5 3NV -4 vA 400 21.0 5.0
116 2NN= 43 120 180 80| 8 9 4v 0= s A -420 140 12.0|25 21 3NV -4 vA 400 21.0 50
24 20 2N S= *2 120 180 80|10 7 4vO= & A -420 140 12.0| 6 13 44 V-3 vA 300 17.0 9.0
28 22 2NS= *2 120 180 80|14 3 4v 0= s A -420 14.0 12.0|28 23 44 V-3 vA 300 17.0 9.0
27 17 3¢ N= vK 110 140 120(15 2 4vO= *6 -420 140 12.0| 2 17 3¢ V-2 vK 200 12.0 14.0
21 23 INS= *7 90 12.0 14.0(24 20 44 V= 43 -420 140 12.0| 7 12 2NV-2 vA 200 12.0 14.0
14 3 24 O-1 +K 50 10.0 16.0(26 18 4y O= s A -420 140 12.0| 9 10 24 O-2 vT 200 12.0 14.0
512 2vS-1 +9 50 5.0 21.0(27 17 4v O= *6 -420 140 12.0| 1 18 3¢ V-1 vA 100 6.0 20.0
6 11 3v S-1 v9 50 5.0 21.0(28 22 4v O= *6 -420 140 12011 8 24 V-1 vA 100 6.0 20.0
8 9 3vS-1 +9 -50 5.0 21.0| 6 11 3NO+1 aT -430 2.0 24.0|26 20 INO-1 vT 100 6.0 20.0
13 4 2NS-1 *7 50 5.0 21.0(13 4 3NV+1 43 430 2.0 24.0|16 3 3¢ V= vA -110 1.0 25.0
15 2 4vS-2 2 -100 0.0 26.0|21 23 3NO+1 *6 430 2.0 24.0|22 24 3¢ V= vA -110 1.0 25.0
46 a4 Basta kontrakt 47 4742 Basta kontrakt 48 & Kn865 Basta kontrakt
Ost v EK962 44 O D -2 300 Syd v Kng4 34 O =-140 Vast v 932 34 V =-140
Ingen + D62 NS ¢ EK762 ov + Kn1096
#E853 & ¢ v o NT »104 & ¢ v & NT »K2 & ¢ v & NT
498652 & KDKn7 N 7 10104 8 «KKn5 #ED1063 N755 45 «K1073 4D92 N3 56 44
v8 vKnl1074 S 7 109 4 8 vKD72 vE3 S75545 vKD v 864 S356 44
¢ E93 ¢ 105 06 2384 ¢ D1098 ¢543 0476965 + EK3 ¢ 754 O 108 6 9 8
2#D1076 #K92 V62384 £96 *K32 V476875 #Kn1093 #ED64 V 108 6 9 8
«E103 98 «E4
vD53 v 10965 v EKn1075
+ KKn874 ¢+ Kn + D82
*Kn4 #EDKn875 *875
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
6 13 4v N= oK 420 200 6.0 3 18 24DS+2 &9 580 260 00| 2 19 2vS= +K 110 26.0 0.0
9 10 4v S= 49 420 200 60| 7 14 44 O-1 +J 50 190 70(17 4 3NV-1 v9 100 240 20
11 8 4vy N= s K 420 200 6.0 8 13 44 O-1 +J 50 190 70| 7 14 2vS-1 ¢ A -50 220 4.0
22 24 4y N= oK 420 200 6.0(10 11 44 O-1 vT 50 190 70(16 5 INV= +J -90 20.0 6.0
25 21 4v N= oK 420 200 6.0(16 5 440-1 +J 50 190 70| 8 13 2vS-2 ¢ A -100 18.0 8.0
27 19 4y N= s K 420 200 6.0(17 4 44 0-1 +J 50 190 70| 3 18 INV+1 +J -120  13.0 13.0
28 23 4y N= oK 420 200 6.0(26 22 44 O-1 +J 50 190 70(15 6 2NV= v2 -120 13.0 13.0
14 5 44DO-2 &J 300 120 140( 1 20 34 O= vT -140 9.0 17.0|23 25 INV+1 +J -120 13.0 13.0
2 17 3NS-1 a2 50 7.0 190 2 19 24 O+1 48 -140 9.0 17.0|27 21 2NV = v2 -120  13.0 13.0
7 12 49y N-1 oK 50 7.0 19015 6 340= +J -140 9.0 17.0|10 11 14 V+2 v9 -140 8.0 18.0
15 4 4vy N-1 oK 50 7.0 19.0(28 24 34 O= +J -140 9.0 17.0|28 24 1INV +2 +J -150 6.0 20.0
16 3 5v N-1 s K -50 7.0 19.0(27 21 3NO= *A 400 4.0 22.0|12 9 24 O+3 8 -200 4.0 22.0
1 18 4v N-2 oK -100 1.0 25.0|112 9 3NO+1 *A -430 1.0 25.0(26 22 3NV= +J -600 2.0 24.0
26 20 3& N-2 oK -100 1.0 25.0|23 25 3NO+1 *Q -430 10 250 1 20 3NV +1 +J -630 0.0 26.0
49  EKn74 Basta kontrakt 50 # 863 Basta kontrakt 51 «Knl0 Basta kontrakt
Nord v Kn6 3v N =140 Ost v KD64 34 OD-1100 Syd v D82 4v V =-620
Ingen + KKn43 NS + EKn74 ov + 104
#432 & ¢ v & NT »32 & ¢ v & NT #E98653 & ¢ v & NT
4K83 410652 N7 7978 4K109 & ED542 N7 49 46 4 E9865 44 N6 2254
vK102 v94 S77978 vKn109 5 S74946 vEKn65 vK1043 S6 2254
+ D872 ¢ 965 06 6 365 ¢ KD102 9863 059487 ¢Kn92 ¢ EK763 O 6 11107 7
D98 #EK106 V663675 #1054  #EK6 V59487 «D #Kn42 V 6 10107 7
D9 «Kn7 4 KD732
v ED8753 v E8732 v 97
+E10 +5 + D85
*Kn75 #DKn987 *K107
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
4 19 4y S= 2 420 250 10| 2 21 44 O-2 ¢+5 100 260 00| 2 23 4v V-2 *A 200 250 1.0
17 6 4v S= *2 420 250 10| 1 22 440-1 +5 50 23.0 30| 4 21 4v V-2 *T 200 250 10
16 7 2y S+4 v2 230 21.0 50| 8 15 44 0O-1 *Q 50 23.0 3.0(19 6 4¢ N+1 *7 150 220 4.0
24 26 2v S+4 *7 230 21.0 50| 3 20 34 0= vA -140 110 15017 8 3NV-1 *5 100 19.0 7.0
3 20 3vS+1 *7 170 13.0 130( 4 19 34 O= *Q -140 110 15.0(|18 7 4v V-1 *A 100 19.0 7.0
9 14 2v S+2 *7 170 13.0 13.0| 9 14 24 O+1 *Q -140 110 15.0|25 27 3¢ O+2 v9 -150 16.0 10.0
11 12 3v S+1 a2 170 13.0 13.0(11 12 24 O+1 5 -140 110 15.0| 3 22 4v V= *A -620 9.0 17.0
13 10 3v S+1 *7 170 13.0 13016 7 24 O+1 ¢5 -140 110 15.0| 5 20 4v V= *A -620 9.0 17.0
18 5 2v S+2 2 170 13.0 130(17 6 34 O= +J -140 110 150| 9 16 4v V= *A -620 9.0 17.0
28 25 2y S+2 2 170 13.0 13.0(18 5 24 O+1 ¢+5 -140 11.0 15.0|10 15 4v V= *T -620 9.0 17.0
122 3vS= *7 140 3.0 23.0|24 26 34 V= +5 -140 110 15.0|14 11 4v O = +K -620 9.0 17.0
2 21 3vS= *Q 140 3.0 23.0|27 23 24 O+1 +5 -140 110 15.0|28 26 4y O= +K -620 9.0 17.0
8 15 2v S+1 ¢7 140 3.0 23.0(28 25 34 O= *Q -140 110 15.0| 1 24 4v V+1 *A -650 1.0 25.0
27 23 2v S+l *7 140 3.0 23.0(13 10 24 V+2 *7 -170 0.0 26.0|12 13 4v V+1 *A -650 1.0 25.0
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52 & KKn63 Basta kontrakt 53 4 E1074 Basta kontrakt 54 4 K10632 Basta kontrakt
Vast vE 5NT N =660 Nord v KDKn9 3NT O =-400 Ost v 1053 24 S =110
Alla ¢+ ED742 NS 4105 ov + K93
#EKD & ¢ v & NT #872 & ¢ v & NT KD & ¢ v & NT
4 E108 4742 N 11109 1111 D96 4Kn83 N8 3874 4875 &ED N6 6 6 87
vKn108763 v95 S 11109 1111 vE84 v65 S 83874 vE86 vD742 S66 687
+ K9 ¢ Kn1083 013412 +D84 ¢ EKKn7632 O 5 104 5 9 +D72 +E854 O6 7756
*Kn2 #8643 V23422 #E954 #Kn vV 5 104 5 9 #E532 #1064 V67756
« D95 & K52 4 Kn94
vKD42 v 10732 v KKn9
465 +9 + Kn106
#10975 #KD1063 #Kn987
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 23 2vDO-4 +5 1100 240 20| 2 25 3¢ O= *Q -110 25.0 1.0|26 1 3vDO-3 &) 800 26.0 0.0
18 7 2¢DV-4 vA 1100 240 20|15 12 3¢ O= *K -110 250 1.0|28 27 3NO-3 +J 300 240 20
28 26 2vDV-4 &A 1100 240 20| 4 23 44 O= *K -130 20.0 6.0 2 25 3¢ O-2 9 200 170 9.0
4 21 29yDV-3 &K 800 190 70|19 8 3¢ O+1 *K -130 20.0 6.0 4 23 2NO-2 +J 200 17.0 9.0
5 20 2¢vDV-3 &A 800 190 7.0(20 7 2¢ O+2 *K -130 200 6.0| 6 21 3v O-2 a4 200 17.0 9.0
3 22 3NS+2 vJ] 660 14.0 120| 6 21 2¢ O+3 a2 -150 16.0 10.0|13 14 3v O-2 a4 200 170 9.0
19 6 3NN+2 8 660 140 120| 3 24 3NO= vK -400 8.0 18.0(15 12 INV-2 a2 200 17.0 9.0
25 27 3NN +2 3 660 140 12010 17 3NV = vK -400 8.0 180(18 9 34 O-2 a4 200 17.0 9.0
9 16 3NS+1 vJ 630 7.0 19.0(11 16 3NV = vK -400 8.0 18019 8 24 N= *6 110 9.0 17.0
10 15 3N S+1 vJ] 630 7.0 19.0(13 14 3NV= vK -400 8.0 180(20 7 24 N= &T 110 9.0 17.0
12 13 3NS+1 v] 630 7.0 19.0(18 9 3NV= vK -400 8.0 18.0| 3 24 INV-1 a2 100 40 220
17 8 3NS+1 v8 630 70 190(26 1 3NV= vK -400 8.0 18.0(10 17 INO-1 +J 100 4.0 220
124 3¢ N+1 a2 130 2.0 24.0(28 27 3NV= vK -400 8.0 18011 16 INO-1 5 100 4.0 22.0
14 11 6NS-2 vT -200 0.0 260 5 22 4vyDN-2 #J -500 0.0 260 5 22 3aDN-1 +¢A -100 0.0 26.0
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